

## Страсти вокруг спортзала

Отделение рукопашного боя дворца спорта Чунского района, в котором занимаются 73 подростка, с подачи местных властей может остаться без крыши над головой.

Секцию в 2002 году основал тренер Василий Иванов. Именно он вместе с родителями своих воспитанников поднял из руин здание, из которого сегодня юных бойцов готовы выселить в непригодное помещение.

Соответствующего распоряжения мэра Чунского района на этот счёт не было. Родители юных спортсменов и тренер полагают, что прозвучало это указание, скорее всего, в устной форме. Как бы то ни было, но вернувшись с очередных соревнований, они обнаружили, что мебель и спортивный инвентарь из здания уже вывезены.

Попытки договориться и элементарно добиться правды ни к чему не привели. Чиновники стоят на своём: «Вы будете заниматься в другом помещении, а в ваше здание мы перевозим районный архив». Представители районной власти настаивают на том, что помещение отделения рукопашного боя фактически простаивает. По их оценке, оно задействовано не более, чем на 50%, что и является их основным аргументом.

С этим не согласен Василий Иванов, утверждающий, что в спорном помещении проводится не менее трёх тренировок в день. Пустует оно только в воскресенье. Кроме этого, по его словам, за 11 лет из бюджета на капитальный и текущий ремонт здания в совокупности было выделено всего 22 000 рублей. Это – капля в море. Основные расходы легли на плечи родителей воспитанников Иванова и на него самого.

Прежде чем вступить в конфронтацию с властями, бойцы попробовали провести две тестовые тренировки в предложенном чиновниками помещении. Однако, как утверждает Иванов, спортзал очень мал – при потребности вмещать 18 человек его возможности ограничиваются только восемью подростками.

В думу района, на имя мэра, губернатора и президента направлены письма за подписью руководителя секции и родителей воспитанников Василия Иванова. Авторы послания полагают, что только вмешательство представителей власти уровня не ниже регионального поспособствует тому, чтобы спортзал остался в ведении дворца спорта.



Автор: Андрей Лаховский © Babr24.com ОБЩЕСТВО, МИР 👁 7376 15.05.2013, 17:57 🔄 1023  
URL: <https://babr24.com/?ADE=114986> Bytes: 2179 / 2057 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)



Автор текста: **Андрей Лаховский**, редактор политической информации NewsBabr.com.

На сайте опубликовано **1349** текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

---

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

---

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)